



**NOVENTA AÑOS.** El maestro Ceferino Enrique Lobo celebra hoy sus 90 años de vida. Lo acompaña su esposa, doña Zolla Victoria Hernández de Lobo. Varlos de sus hijos residentes en el extranjero han llegado al país para festejar el natalicio.

# Corte Señala Hacinamiento e Insalubridad en Penales

Hacinamiento, insalubridad y retrasos en la administración de justicia son los principales problemas que ha identificado la Sala de lo Penal de la Corte Suprema en sus recientes visitas a las penitenciarías de Santa Ana y San Vicente.

Lo anterior se desprende de los informes del Programa de Pronta y Cumplida Justicia que elaboró la Sala, integrada por los magistrados Dres. Oscar Rodríguez, Mario Adalberto Rivera y Atílio Ramíez Amaya, dados a conocer a EL DIARIO DE HOY por una fuente cercana al tribunal.

Las visitas a los penales tienen por objeto detectar fallas en los juicios de los reos. Los magistrados se interesan, asimismo, en conocer otros proble-

mas para gestionar su solución, se dijo.

En el informe, los magistrados señalan que tanto en la penitenciaría de Santa Ana como en la de San Vicente, visitadas el 11 y el 17 de agosto, el espacio es "promiscuo".

El centro penal de San Vicente tiene capacidad para 550 detenidos, por ser ese el número de camas de que dispone, pero alberga a 710 reclusos, entre ellos varias mujeres. Los penados están mezclados con los procesados.

En este penal no existe propiamente un departamento de mujeres, por lo que las reclusas están alojadas en un corredor separado por un canal de madera "plywood" que no las aísla visualmente de los hombres.

La Sala considera que esto se puede corregir. —Favor pase a la página 29.

## Ceferino Lobo: una Vida Sirviendo a la Juventud

En una modesta casa de la colonia Costa Rica, en el número 212 de la Calle "Juan Mora", reside el insigne profesor Ceferino Enrique Lobo, quien hoy cumple 90 años de vida.

Allí mismo lo acompaña su esposa doña Zolla Victoria Hernández de Lobo, con quien

ha procreado seis hijos: Zolla Victoria, Enrique, Rosario, Ana Ruth, Rosa del Carmen y René, todos dedicados a sus respectivas profesiones.

Al preguntarle a don Ceferino cuál era su mayor satisfacción en el día de sus cumpleaños, muy alegre dijo: "Estoy muy feliz por la presencia de todos mis hijos este día, dos llega-

—Favor pase a la página 19.

## Revisar Ley de Fomento de Exportaciones Pide UNITEX

Revisar y ajustar la Ley de Fomento de Exportaciones y liberar el comercio interno del algodón para evitar que la industria textil pague precios de subsidio a los algodones, propuso el presidente de la Unión de Industrias Textiles (UNITEX), José Adolfo Rublo.

Durante el desarrollo del panelario realizado por la Fundación Salvadoreña de Estudios Económicos y Sociales (FUSADES), el dirigente gremial explicó los requerimientos mínimos de medidas de las políticas económicas demandadas por el sector textil.

Sostuvo que es vital la inmediata liberación del comercio interno del algodón, así como liberar la compraventa de este producto, eliminando entre otros aspectos las "licencias de importación" e introduciendo mecanismos que faciliten el flujo de los insumos.

UNITEX estaría dispuesta a consumir el algodón nacional, siempre y cuando éste presente condiciones competitivas de precios y suministros, acotó.

En cuanto a las dificultades para

la obtención de tecnología, Rublo dijo que se debe crear una línea especial de crédito a largo plazo para la adquisición de tecnología para proyectos de exportación de textiles, así como exonerar de cualquier impuesto de importación la maquinaria y equipo.

Por otra parte, enfatizó que existe un desconocimiento de nuevos mercados, por lo que propuso promover la imagen del país y de la oferta exportable, recurriendo a diversos mecanismos que integren esfuerzos entre el sector público y privado, para lo cual se podría manejar una diplomacia de contenido económico a través del sistema de consulados y embajadas de El Salvador.

"Pero consideramos que si queremos lograr el desarrollo económico deseado para nuestro país, no debemos conformarnos con la exportación de hilaza o telas, sino que nuestros esfuerzos deben estar encaminados a fortalecer la industria de la confección y de esa manera poder exportar con un valor agregado mucho mayor", subrayó Rublo.



**VALORES CIVICOS.** Concursos para rescatar los valores cívicos realzarán los cuerpos de seguridad, dice el Viceministro de Seguridad, Cnel. Inocente Montano.

## Rescatar Valores Cívicos se Propone Fuerza Armada

Con el fin de rescatar los valores cívicos mediante la promoción de las artes poética, teatral, pictórica y otras actividades culturales, los cuerpos de seguridad promoverán concursos cívicos en los centros educativos del país, informa Viceministro de Seguridad Pública, coronel Inocente Orlando Montano.

El jefe militar menciona también la importancia de rescatar e inculcar los valores morales y cívicos en la población estudiantil, principalmente en los niveles del primero al

tercer ciclo, inclusive entre toda la juventud salvadoreña.

Detalle que los concursos se realizarán durante los últimos días de agosto y septiembre y podrán participar los estudiantes de los distintos colegios, institutos y escuelas del país que lo deseen.

Los concursos serán coordinados por la dirección de los centros con los jefes militares que al efecto serán nombrados por los cuerpos de seguridad en todo el país.

Los ganadores de sus

## 9 Terroristas

### Mueren en

### Combate en S. Ana

SANTA ANA. Nueve terroristas murieron en un enfrentamiento con efectivos del Batallón Pipil, de la Segunda Brigada de Infantería, en las proximidades del caserío Pazchapa, jurisdicción de Metapán, según fuentes militares.

El combate se produjo cuando la patrulla rastreaba dicho lugar, en donde se decomisaron material de guerra que los terroristas abandonaron.

Se informa también que miembros de la Defensa Civil del cantón

—Favor pase a la página 19.



**ULTIMADO.** Miguel Ernesto Miranda, estudiante del Instituto Ricaldone, fue ultimado de un tiro en la espalda. Se acusa del hecho a un soldado.

## Piden Consignar Acusado de Homicidio

La remisión a los tribunales de un acusado de matar a un estudiante de secundaria pidieron ayer los padres de la víctima en el Juzgado 6° de Paz de esta capital.

Los señores Miguel Ángel Miranda y Ana Elizabeth de Miranda se presentaron a declarar como ofendidos y dieron a conocer detalles de cómo ocurrió la muerte de su hijo MI-

—Favor pase a la página 19.

## Matan a Tiros a Hijo del Dr. Julio César Bottari

El Br. Julio Nello Bottari Martínez, de 27 años, hijo del conocido médico y escritor Julio César Bottari, fue ultimado de cinco tiros en un supuesto intento de

robo de su vehículo.

Un pariente de la víctima dijo que el cadáver del joven Bottari fue encontrado en la ca-

—Favor pase a la página 42.

## Abren Certamen Para Elegir Electricista del Año 1989

Ayer quedó oficialmente abierto el certamen para optar el Premio "Hipólito Murillo", que anualmente se concede a un ingeniero electricista y a un téc-

nico, calificados con base en su labor en el campo de la electricidad.

Los premios consis-

—Favor pase a la página 29.



**PREMIO "HIPOLITO MURILLO".** Ayer se abrió el certamen para otorgar los premios "Hipólito Murillo" al técnico y electricista más destacado. Informan: Ings. Edgar Solórzano, Morgan Bojórquez, Zaida Fernández y Felipe Arriola.